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Beszámoló az első félév főbb eseményeiről: 

A nevelési év elején a Magyar Ökomenikus Segélyszervezet jóvoltából a kaposvári Karaván színház 

interaktív délelőttjén vehettünk részt. A program kezdetén az egyesület tagjai A brémai muzsikusok című 

mesét adták elő, melyben aktívan részt vehettek a gyermekek is. A mesélés után közös éneklésre, zenélésre 

is volt lehetőség. A program lezárásaként síkbábokat készíthettek a gyermekek. 

Szeptember 30.-a a Népmese napja. Ez alkalomból idén mi, óvodai dolgozók kedveskedtünk a 

gyermekeknek egy mese dramatizálással. A Kolontos Palkó című magyar népmesét mutattuk be a 

gyermekeknek. A programra meghívtuk az általános iskolából az első osztályos gyermekeket is. Az előadás 

végén egy rövid táncos mulatságra invitáltuk a közönséget.  

Október 1. a zene világnapja. A délelőtt egy részét a két csoport együtt töltötte. A közös program kezdetén 

a gyermekek saját testüket, testrészeiket használták hangszerként, az eső hangjait elevenítették meg. Ezután 

Prokofjev: Péter és a farkas című zenés mesejátékot néztük meg, majd Weöres Sándor Galagonya című 

versét kísérte a gyermekekből álló zenekar. A zenélés után ismert gyermekdalokat hallgattunk különböző 

hangszerkísérettel. A délelőtt lezárásaként táncházat tartottunk, melyben cigány, horvát és magyar népzenére 

táncoltunk. 



Október 4-e az Állatok világnapja, ezt a napot az Állatvédelmi témahét keretein belül szerveztük meg. Az 

óvodásoknak szervezett Kistérségi sportnapon gyermekeink az második helyezést érték el, a jutalmuk egy 

része pedig az volt, hogy csoportos belépőt kaptak a Duna-Dráva Nemzeti Park drávaszentesi 

látogatóközpontjába. Nagy örömünkre szolgál, hogy a nagycsoportosokkal újra meglátogathattuk a 

bemutatóközpontot. A gyermekek megtekinthették a Dráva élőhelyét bemutató állandó kiállítást, majd a 

közeli gazdaságban található őshonos állatokat is megnézhették és akár meg is simogathatták, megetethették 

őket. 

A kiscsoportos gyermekek is kirándultak ezen a napon, ők a darányi Parasztudvart látogatták meg. A 

gyermekeknek lehetőségük volt különböző állatokkal megismerkedni (pl.: tehén, birka, kecske, patkány) 

valamint lovagolhattak is, mely nagy élményt nyújtott minden kicsi óvodásnak. 

A programok helyszíneire az utazást a falugondnoki szolgálatokkal és Volán busszal oldottuk meg. 

 

 

 

 



 

Óvodánkban minden évben őszi sport és egészséghetet tartunk. Egészséges életmódra igyekszünk nevelni a 

gyermekeket, így nagy hangsúlyt fektetünk a rendszeres mozgásra, egészséges táplálkozásra. A heti 

programot ennek tükrében igyekeztünk színessé és örömtelivé tenni változatos játékokkal, érdekes 

tevékenységekkel. Az óvodai étkezésekhez igyekeztünk mindig friss zöldséget és gyümölcsöt biztosítani. A 

gyermekekkel meglátogattuk a falu végén található tea üzemet, ahol betekintést nyerhettünk abba, hogy 

milyen folyamatokon mennek át a különböző teák alapanyagai. Visszaérve az oviba különböző gyógyteákat 

kóstolhattak a gyerekek. 

A hetet egy mozgásos délelőttel zártuk, melyre meghívtuk a szülőket is, akik szép számmal meg is jelentek. 

A sportnapot az iskola tornatermében tartottuk, mivel az időjárás nem kedvezett nekünk. A feladatokat az 

ősz és halloween témához próbáltuk kapcsolni, ezért volt a feladatok közt például töklasszó, krumpli ültetés, 

múmia-készítés vagy boszorkányként seprűn repülés. A feladatok végzése során sok vicces pillanatot 

élhettünk meg. Kicsik és nagyok egyaránt nagy lelkesedéssel és örömmel vettek részt a versenyen. 

A hétre egy tökfaragó és termésbáb készítő versenyt is hirdettünk.  Nagyon kreatív alkotások születtek. 

 

 



 

Az adventi időszak a várakozásról szól. Idén is nagy izgatottsággal, kíváncsisággal várták a gyermekek a 

közelgő ünnepeket. December 6-án hozzánk is ellátogatott a Mikulás, aki láthatóan jól érezte magát nálunk. 

A gyermekekkel nagyon kedves volt, sokat beszélgetett és viccelődött velük. A gyermekek magyar és horvát 

nyelvű dalokkal, versekkel készültek. Idén nem csak ők kaptak ajándékot, hanem a Mikulás is. Óvodásaink 

színezővel, rajzokkal kedveskedtek neki. Igazán jó hangulatban telt a délelőtt.   

Óvodánkban évről évre megtartjuk a karácsonyi játszóházat, amire szeretettel várjuk a szülőket is. Idén 

december 12-én tartottuk meg ezt az esemény. Minden óvónő más-más tevékenységgel készült. Lehetőség 

volt többféle karácsonyfadíszt és asztali díszt is készíteni. A program teljesen kötetlen volt, már reggel 

bejöhettek a szülők gyermekeikkel és a délelőtt folyamán játszhattak együtt. A kreatív állomások között is 

szabad átjárás volt, ha befejezték az egyik tevékenységet, átmehettek egy másik asztalhoz alkotni. Az 

adventi időszakra egy versenyt is hirdettünk. Újrahasznosított anyagokból kellett karácsonyfadíszt készíteni.  

A Mikulás távozása után már a karácsonyra készültünk. Idén a lakócsai, szentborbási és tótújfalui 

önkormányzatoktól is felkérést kaptunk, hogy egy rövid ünnepi műsorral szerepeljünk a falvakban 

megrendezésre kerülő falukarácsonyokon. Nem volt egyszerű a dolgunk, hiszen minden községben csak 

azok a gyermekek szerepeltek, akik ott élnek. Így gyakorlatilag három különböző műsorral kellett 

készülnünk. Természetesen mindemellett az óvodai karácsonyi műsorra is készültünk, amin most is külön 

szerepeltek a kis- és nagycsoportosok. Valamennyi karácsonyi műsoron meghitt, szeretetteljes hangulatot 

sikerült teremteni, ügyesen szerepeltek gyermekeink, sok kedves szót, dicséretet kaptunk a közönségtől.  


